INPUMEYAHMUE:

IMosxxamyiicra, 006s3aTETHHO
MIPOYTHUTE BCIO HHCTPYKLUIO IIepen
UCIIOJIb30BAaHUEM TPEHAXKEPa

Mepsbl 6e30mMacHOCTH

[lepeuyenn

HCTOJIb3YEMBIX JIeTaIei

WucTpyknus no coopke

Ilepeuens neranen

Cxewmpl 110 cOOpKe

I'apanTus

HanmMmenoBanue
Y KOJINYECTBO IPUMEHSIEMBIX
neTaneu

IM==X

PR ODUTCTS

MARCY® PRO
PM-30
CI'dUBAHHUE PYK

BAXHO: npoutnTe AaHHOEe pyKOBOACTBO nepen c6opkomn
TpeHaxepa




BAXHbIE MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTH

Ons Bawen 6Ge3onacHOCTU BHMMATENbHO M3Y4YUTE WHCTPYKUMIO Mepen WCMonb30BaHWEM 3TOro
TpeHaxepa, TakK Kak TONMbKO B 3TOM crny4ae Bbl nonyuute nOmHyw WMHGOpPMaUMO O peLleHun
BO3HMKLLIMX npobnem. Ecnum y Bac BO3HMKHYT npobnembl Mnu Bbl OOHApYyXUTE HEXBaTKy WM
noBpexaeHne netanei, To Mbl rapaHTupyeM Bam pelwleHne Bcex aTux npobGriem. [ns atoro Bam
[I0CTaTOYHO CBA3ATbLCS C NMOCTaBLUMKOM 1 BaM HemeqneHHO NoMoryT.

OTOT CNOPTMBHLIN CHApsiA CKOHCTpymMpoBaH Ansi obecneyeHns nonHom 6e3onacHoCTU BO Bpems
TpeHupoBok. OpHako Heobxoammo cobniogate npocTble npasuna 6e3omacHOCTM BO  BpeMS
TPEHNPOBKN M W3YYUTb MHCTPYKLUMIO nepen CcOOpKOM wunu Hayanom TPeHUpoBKUM. B yacTHocTw,
cobnoganTe NpUBELAEHHbBIE HUXE NpaBuna:

1. He ponyckanTe aeten K TpeHaxepy. He octaBnsanTe aeten okono TpeHaxepa 6e3 npucmoTpa
B3pOCHbIX.

2. EAMHOBpEMEHHO TOMbKO OAMH YeroBEK MOXET 3aHMMAaTbCA Ha TpeHaxepe.

3. Ecnu BO BpemMsi TPEHMPOBKN NOYYBCTBYETE rOSIOBOKPYKEHME, TOLWHOTY, 601 B pykax nnu nwobble
Apyrne TPEeBOXHbIE CUMMTOMbl HEMELNEHHO npekpaTUuTe TPEHWPOBKY W MPOKOHCYNbTUPYNTECH Y
Bpaya.

4. Pacnonarante TpeHaxep Ha YNCTOM POBHOM MOBEPXHOCTU, HE UCMNOSb3YNTE TpeHaxep B6NM3un
BOAbI U Ha ynuue.

5. [epxute pykn noganbLle OT ABUXKYLLNXCS YacTen

6. [Ins TpeHMpoBOK Bcerga HagesawTe cneumarbHy CMOPTUBHYK oAdexay. He HagesawTe apyryto
ogexnay, He npefHa3Ha4YeHHYo s 3aHATUA CMIOPTOM, KOTOpasd MOXET NonacTb B ABMXKYLLMECH YacTu
TpeHaxepa. Npn 3ToOM HEeOBXO0AUMO 3aHMMATLCS B CleumnanbHON CNOPTUBHOM 06yBM.

7. Wcnonb3ynte TpeHaxep CTPOro Mo HasHa4yeHuto, yKasaHHOMY B MHCTPyKuuu. He ucnonbsymnte
Kakux-rimbo NpunoxxeHnn, He peKOMeHA0BaHHbIX NPON3BOANTENEM.

8. He ycTaHaBnuBamTe HUKaKnMX OCTPbIX NPEeAMETOB BOKPYr TpeHaxepa.

9. XXenaTenbHO 3aHMMaTLCA Ha TpeHaxepe Mo PYKOBOACTBOM OMbITHOrO TpeHepa wunv no
nporpamMmme, COCTaBfIEHHOW NM.

10. NMepepn TPEHNPOBKOWN Ha TpeHaxepe ob6a3aTenbHO BbIMONHANTE NporpaMMy A51s pa3orpesa MbiLuL,.
11. He cnepyeT 3aHMMaTbCA Ha TPeHaxepe, eCnun OH PYHKUMOHMPYET He KaK NOSTOXKEHO.

12. [JaHHbI TpeHaxep CrNpOeKTMpPOBaH AN LOMAaLUHEro WCMNofib30BaHUSA, He WCMNONb3ynTe ero B
KOMMeEpPYECKMX Lersix.

13. [laHHbIM TpeHaxep noaxoauT Kk ckambe MARCY PM4200.

BHUMAHMUE:

lMepen HavYanomMm TPEHUPOBKM HEOBXOAUMO MPOKOHCYMbTMPOBATLCA C BpadoOM. OTO OCOOEHHO BaXHO
ans niogen crtapwe 35 neTt npu Hanuuuu Kakux-nnbo npobnem co 3gopoBbeM. [lpouTuTe BCHO
WHCTPYKUMIO W coxpaHuTe ee. [lpousBognTeNnb He WMeeT [aHHbIX O pPasfu4yHbiX  criydasx
noBpexaeHnsa unu yuiepba, nony4eHHOro Npyu NCNosib30BaHUN SaHHOIO TpeHaxepa.

COXPAHUTE AAHHbIE MHCTPYKLUUN.



BAXHAA NTHOOPMALIUA NO CBOPKE

X Krnitoun Heobxoammble ons cOOpKU: perynmpoBOYHbIN KoY 1 OTBEPTKA.
X MPUMEYAHUE: CTPOIO pekomeHayem ncnonb3oBaTb Npu cOopke TpeHaxepa NOMOLLb
ABYX 1 Gornee ntoaen Bo nsbexaHme TpaBM.

X Ncnonb3ynte ©G0onTbl, KOTOpblE€ BCTaBNANTCA B KPYrnoe OTBEPCTUE Ha 4YacTax TpeHaxepa,
TpebytoLwme cbopku.

<> He 3axumante 60nTbl 0O OKOHYaHWA COOPKM TpeHaxepa, noka He OyaeTr gaHO Ha 37O
yKasaHuM.

3akpensieHue raek un 6onTos

N HapexHo 3akmuTe Bce 60NTbI U ranku,
f,&?i NPUKPYYEHHbIe B NpeablayLmMX Lwarax.
= NMPUMEYAHUE: He 3axumanTe CIULLKOM CUIbHO
BpallaroLwmecs 4yactm TpeHaxepa. Yoeautecb B TOM,
YTO BCe Bpallaloluecs YacTu TpeHaxepa MoryT
BpalwaTbCsl.

— =

A-1

He 3axxumanTe OONTLI U ravku B 3TOM Luare.




3ABOTA U YXOA 3A TPEHAXEPOM

1.

2.

ok

CmasbiBanTe Nepuoanyeckn OBUXKYLLIMECS YacTu cneyunanbHon cmaskon WD-40 unu ceeTnbiM
Macriom.

[MpoBepsanTe Kaxablh pa3 nepen UCMNOMb30BaHMEM TPeHaXepa XOpOoLWOo NU 3axaTbl BCE ero
yacTu.

[MpoTupanTe Kaxabli pa3 nocrne UCMOofb30BaHUS TPEHaXep MSArkOM TKaHbit, CMOYEHHOW B
pacTBope 6e3 NPMMEHEHUS KNCNOTHbLIX peareHToB.

PerynsipHO npoBepsanTe TpeHaxep Ha Hanndne n3Hoca 1 NoBpexaeHun.

CBoeBpeMeEHHas 3aMeHa W3HOLUEHHbIX/MOMIOMaHHbIX AeTanen npoanuT CPoK  CryxObl
TpeHaxepa.

MAKCUMAIJIbHbIE HATPY3KU U PASMEPbI TPEHAXEPA

1
2

. MakcmumanbHO gonycTumbli BeC Ha noactasky Ans pyk: 90 kr.
. Paamepbl TpeHaxepa: 191 x 125 x 140 cwm.

NEPEYEHb OCHOBHbIX OETAJEN

# HAMMEHOBAHUE PA3SMEP KOJ1-BO
1 Bpawatouwancs pykosTka 1
2 CT1onka nogctaBku ans pyk 1
3 PykosiTka nogctaBku gnga pyk 1
4 [epxatenb A1NCKoB 1
5 dukcaTop 1
6 Mogywika ona pyk 1
7 Bont M12 x 2 34" 2
8 Bont M12 x 3” 1
9 Bont M10 x 5/8” 2
10 BuHT M6 x 5/8” 2
11 Lanba D Yo" 2
12 LWanba g1 6
13 "anka M12 3
14 MeTannumyeckas BTyrnka 2
15 HewnnoHoBag BTyrkKa 2
16 PykosiTka 2
17 3arnywka 13" x 1% 4
18 Onumnuinckas BTynka 2
19 dukcaTop OMCKOB 2




20 PesnHoBasa npokrnagka
21 PesnHoBas npoknagka
22 Kntoy #4




PACLUMPEHHASA CXEMA MO CBOPKE







P

i

A

mm

0 10 20 30 40 S50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160







4 @ 1//




2A










	ВАЖНО: прочтите данное руководство перед сборкой тренажера
	ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО СБОРКЕ
	Закрепление гаек и болтов

	МАКСИМАЛЬНЫЕ НАГРУЗКИ И РАЗМЕРЫ ТРЕНАЖЕРА
	ПЕРЕЧЕНЬ ОСНОВНЫХ ДЕТАЛЕЙ

